



**FUENTECANTOS**

Advertido error en la publicación del texto remitido para su publicación de fecha 21 de noviembre del 2022 , publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 9, de 25 de enero de 2023, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: “Capitulo 1º Impuestos Directos. 24.000 euros.”

Debe decir: “Capitulo 1º Impuestos Directos. 24.400 euros.”

Fuentecantos, 20 de marzo de 2023. – El Alcalde, Juan Carlos García Hernández 765